NHCTPYKLMA NO

YCTAHOBKE

9.4301.1 KoMneKT Kpernexa K noporam

Mapka

Mopenb oA Bbinycka

O6bém apuratens

Tun KN

Tvn npusoaa

iPekomeHayeMasn AnvHa
| Mopor-nnoLaak1, MM

Peugeot

3008 2017-

Bce

Bce

Bce

1800

[avika M8
Lllan6a 8
LLlan6a 8 rpos.

KpoHLuTenH nopora 3agHui

lanka M12
Lan6a 12
Lllan6a 12 rpos.

KpOHLUTENH 3agHUi

Bont M10x30
Lan6a 10
LLlan6a 10 rpos.

MHCprKLlMﬂ no yCTaHOBKe:

1. JleMOoHTMpOoBaTb pe3nHOBLIE 3armyLwKn B HULE U YCTaHOBUTb B

[avika 3aknagHas M10 y3kas

KpoHLWITENH nepeaHnin

Bont M10x30
LLan6a 10
LWan6a 10 rpos..

Bont M8x25
LLlanba 8

nepezHei YacTn a/m raiiku saknagHble M10 (Puc. 1), B saaHeit 4acT CocraB kpenexa:
raviku 3aknagHole M10 y3skue (Puc. 2).
2. 3akpenuTb NepenHuin KPOHLITENH K YCTaHOBIEHHOW ravike

3aknagHon M10 6ontom M10x30 u k pebpy nopora 6ontom M12x30,
ravikon 12. Mexay pe6pom nopora v KPOHLITEMHOM NPOSIOXKUTb

wanoby 12 u3 Komnnekra.

3. BakpenuTb 3aaHWI KPOHLUTENH K YCTAaHOBINEHHOW ranke 3aknagHomn
M10 y3kon 6ontom M10x30 u k pebpy nopora 6ontom M12x30,
ravikon 12. Mexay pe6pom nopora v KpPOHLWITEMHOM MPOSIOKNUTb

Wwanoby 12 n3 Komnnekra.

4. [NpunKpenuTb KPOHLUTENHbI MOpOra K yCTaHOBEHHbIM
KPOHLUTENHaM npu nomotum 6ontoB M8x25 n raek M8. (Puc. 3,4,5).
5. YcTaHOBWTB NOpOr-nnoLwaaky Ha KpoHwTenHbl. OTperynuposaTb

nonoxeHune.

6. 3aTsHyTb Bce pe3bboBble cOeaUHEHMSI.

PekomeHpauum no yCTaHOBKe:

1. He peKkoMeHayeTcAa ncnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA.
2. He pekomeHAyeTCs UCMOSb30BaHNE arpeCcCUBHbIX XUMNYECKUX

cpencTB Npy MOVKe.

Mopor-nnowagka

[arka 3aknagHas M10

Lanba 12

Bont M12x30
LLan6a 12

HanmeHoBaHue

Bont M8x25 |
Bont M10x30 |
Bont M12x30 !
laika M8 !
Faika M12 |
laiika 3aknapHas M10 !
laifka 3aknapHas M10 yskas !
Waii6a 8 1
Lllait6a 8 rpos. !
la#Ga 10 1
Lllait6a 10 rpos. !

Lllaii6a 12
Lllait6a 12 rpos.
KpoHLuTeitH nepepHuit
KpoHLUTElH 3aaHuit
KpoHuuTeitH nopora nepeauit
KpoHLuTeitH nopora 3aaHui

Kon-Bo

8 wrT.
4 WwT.
4 Wr.
8 Wt
4 wr.
2 WT.
2 WrT.
16 wr.
8 WrT.
4 wr.
4 WrT.
12 wT.
4 WT.
2 Wt
2 WT.
2 WT.
2 WT.

24.0 Hm
48.0 Hm
70.0 Hwm

MomeHT 3aTsXKu

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aam,Heﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos

aBTOMOGUNIA. npOMBBOHMTeJ‘Ib BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.


1
Прямоугольник


MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.4301.1 KoMneKT Kpernexa K noporam

.
iPekoMeHayeMas aAnnHa

Tun KN 1 Mopor-nnowaaky, MM

Mapka Mogaens oz Bbinycka O6wbém apuratens Tun npuBoaa

Peugeot 3008 2017- Bce Bce Bce 1800

Puc. 1 Puc. 2

Puc. 3 - YcTaHOBKa nepedHero KpoHLwTenHa Puc. 4 - YcTaHoBKa 3a4HEro KpoHLUTENHa

OTBepcTus ans una A

OtBepctusa ansa tuna D/F

OtBepctus gnsa tuna D/F

Puc. 5 Puc. 6

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape)xp,euuﬁ n arperatoB aBToMOGUNsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. npomao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

